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Katalog zboží SG

Název: Ručník SG Seine 50x100 cm - černý
Odkaz: https://armik.cz/rucnik-sg-seine-50x100-cm-cerny/
Kód zboží: 003.64-BLACK
Popis: Kvalita a vysoká hmotnost ručníků z kolekce Seine jsou vyjádřením
čistého luxusu, ideální pro domácnosti a dárky. Ručník má také stylový
ozdobný lem pro skvělý vzhled. Vlastnosti: • s poutkem na zavěšení • s
ozdobným pásem (4,5 cm) • lze prát do 60...
Parametry: • Rozměry (cm): 50 x 100. • Gramáž (g/m2): 550. • Materiál:
100% bavlna.

Název: Ručník SG Seine 50x100 cm - hnědý
Odkaz: https://armik.cz/rucnik-sg-seine-50x100-cm-hnedy/
Kód zboží: 003.64-CHOCOLATE
Popis: Kvalita a vysoká hmotnost ručníků z kolekce Seine jsou vyjádřením
čistého luxusu, ideální pro domácnosti a dárky. Ručník má také stylový
ozdobný lem pro skvělý vzhled. Vlastnosti: • s poutkem na zavěšení • s
ozdobným pásem (4,5 cm) • lze prát do 60...
Parametry: • Rozměry (cm): 50 x 100. • Gramáž (g/m2): 550. • Materiál:
100% bavlna.

Název: Ručník SG Seine 50x100 cm - světle béžový
Odkaz: https://armik.cz/rucnik-sg-seine-50x100-cm-svetle-bezovy/
Kód zboží: 003.64-ECRU
Popis: Kvalita a vysoká hmotnost ručníků z kolekce Seine jsou vyjádřením
čistého luxusu, ideální pro domácnosti a dárky. Ručník má také stylový
ozdobný lem pro skvělý vzhled. Vlastnosti: • s poutkem na zavěšení • s
ozdobným pásem (4,5 cm) • lze prát do 60...
Parametry: • Rozměry (cm): 50 x 100. • Gramáž (g/m2): 550. • Materiál:
100% bavlna.

Název: Ručník SG Seine 50x100 cm - šedý
Odkaz: https://armik.cz/rucnik-sg-seine-50x100-cm-sedy/
Kód zboží: 003.64-GREY
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Popis: Kvalita a vysoká hmotnost ručníků z kolekce Seine jsou vyjádřením
čistého luxusu, ideální pro domácnosti a dárky. Ručník má také stylový
ozdobný lem pro skvělý vzhled. Vlastnosti: • s poutkem na zavěšení • s
ozdobným pásem (4,5 cm) • lze prát do 60...
Parametry: • Rozměry (cm): 50 x 100. • Gramáž (g/m2): 550. • Materiál:
100% bavlna.

Název: Ručník SG Seine 50x100 cm - navy
Odkaz: https://armik.cz/rucnik-sg-seine-50x100-cm-navy/
Kód zboží: 003.64-NAVY
Popis: Kvalita a vysoká hmotnost ručníků z kolekce Seine jsou vyjádřením
čistého luxusu, ideální pro domácnosti a dárky. Ručník má také stylový
ozdobný lem pro skvělý vzhled. Vlastnosti: • s poutkem na zavěšení • s
ozdobným pásem (4,5 cm) • lze prát do 60...
Parametry: • Rozměry (cm): 50 x 100. • Gramáž (g/m2): 550. • Materiál:
100% bavlna.

Název: Ručník SG Seine 50x100 cm - červený
Odkaz: https://armik.cz/rucnik-sg-seine-50x100-cm-cerveny/
Kód zboží: 003.64-RED
Popis: Kvalita a vysoká hmotnost ručníků z kolekce Seine jsou vyjádřením
čistého luxusu, ideální pro domácnosti a dárky. Ručník má také stylový
ozdobný lem pro skvělý vzhled. Vlastnosti: • s poutkem na zavěšení • s
ozdobným pásem (4,5 cm) • lze prát do 60...
Parametry: • Rozměry (cm): 50 x 100. • Gramáž (g/m2): 550. • Materiál:
100% bavlna.

Název: Ručník SG Seine 50x100 cm - modrý
Odkaz: https://armik.cz/rucnik-sg-seine-50x100-cm-modry/
Kód zboží: 003.64-ROYAL
Popis: Kvalita a vysoká hmotnost ručníků z kolekce Seine jsou vyjádřením
čistého luxusu, ideální pro domácnosti a dárky. Ručník má také stylový
ozdobný lem pro skvělý vzhled. Vlastnosti: • s poutkem na zavěšení • s
ozdobným pásem (4,5 cm) • lze prát do 60...
Parametry: • Rozměry (cm): 50 x 100. • Gramáž (g/m2): 550. • Materiál:
100% bavlna.

Název: Ručník SG Seine 50x100 cm - béžový
Odkaz: https://armik.cz/rucnik-sg-seine-50x100-cm-bezovy/
Kód zboží: 003.64-SAND
Popis: Kvalita a vysoká hmotnost ručníků z kolekce Seine jsou vyjádřením
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čistého luxusu, ideální pro domácnosti a dárky. Ručník má také stylový
ozdobný lem pro skvělý vzhled. Vlastnosti: • s poutkem na zavěšení • s
ozdobným pásem (4,5 cm) • lze prát do 60...
Parametry: • Rozměry (cm): 50 x 100. • Gramáž (g/m2): 550. • Materiál:
100% bavlna.

Název: Ručník SG Seine 50x100 cm - bílý
Odkaz: https://armik.cz/rucnik-sg-seine-50x100-cm-bily/
Kód zboží: 003.64-WHITE
Popis: Kvalita a vysoká hmotnost ručníků z kolekce Seine jsou vyjádřením
čistého luxusu, ideální pro domácnosti a dárky. Ručník má také stylový
ozdobný lem pro skvělý vzhled. Vlastnosti: • s poutkem na zavěšení • s
ozdobným pásem (4,5 cm) • lze prát do 60...
Parametry: • Rozměry (cm): 50 x 100. • Gramáž (g/m2): 550. • Materiál:
100% bavlna.

Název: Ručník SG Seine 70x140 cm - černý
Odkaz: https://armik.cz/rucnik-sg-seine-70x140-cm-cerny/
Kód zboží: 004.64-BLACK
Popis: Kvalita a vysoká hmotnost ručníků z kolekce Seine jsou vyjádřením
čistého luxusu, ideální pro domácnosti a dárky. Ručník má také stylový
ozdobný lem pro skvělý vzhled. Vlastnosti: • s poutkem na zavěšení • s
ozdobným pásem (4,5 cm) • lze prát do 60...
Parametry: • Rozměry (cm): 70 x 140. • Gramáž (g/m2): 550. • Materiál:
100% bavlna.

Název: Ručník SG Seine 70x140 cm - hnědý
Odkaz: https://armik.cz/rucnik-sg-seine-70x140-cm-hnedy/
Kód zboží: 004.64-CHOCOLATE
Popis: Kvalita a vysoká hmotnost ručníků z kolekce Seine jsou vyjádřením
čistého luxusu, ideální pro domácnosti a dárky. Ručník má také stylový
ozdobný lem pro skvělý vzhled. Vlastnosti: • s poutkem na zavěšení • s
ozdobným pásem (4,5 cm) • lze prát do 60...
Parametry: • Rozměry (cm): 70 x 140. • Gramáž (g/m2): 550. • Materiál:
100% bavlna.

Název: Ručník SG Seine 70x140 cm - světle béžový
Odkaz: https://armik.cz/rucnik-sg-seine-70x140-cm-svetle-bezovy/
Kód zboží: 004.64-ECRU
Popis: Kvalita a vysoká hmotnost ručníků z kolekce Seine jsou vyjádřením
čistého luxusu, ideální pro domácnosti a dárky. Ručník má také stylový
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ozdobný lem pro skvělý vzhled. Vlastnosti: • s poutkem na zavěšení • s
ozdobným pásem (4,5 cm) • lze prát do 60...
Parametry: • Rozměry (cm): 70 x 140. • Gramáž (g/m2): 550. • Materiál:
100% bavlna.

Název: Ručník SG Seine 70x140 cm - šedý
Odkaz: https://armik.cz/rucnik-sg-seine-70x140-cm-sedy/
Kód zboží: 004.64-GREY
Popis: Kvalita a vysoká hmotnost ručníků z kolekce Seine jsou vyjádřením
čistého luxusu, ideální pro domácnosti a dárky. Ručník má také stylový
ozdobný lem pro skvělý vzhled. Vlastnosti: • s poutkem na zavěšení • s
ozdobným pásem (4,5 cm) • lze prát do 60...
Parametry: • Rozměry (cm): 70 x 140. • Gramáž (g/m2): 550. • Materiál:
100% bavlna.

Název: Ručník SG Seine 70x140 cm - navy
Odkaz: https://armik.cz/rucnik-sg-seine-70x140-cm-navy/
Kód zboží: 004.64-NAVY
Popis: Kvalita a vysoká hmotnost ručníků z kolekce Seine jsou vyjádřením
čistého luxusu, ideální pro domácnosti a dárky. Ručník má také stylový
ozdobný lem pro skvělý vzhled. Vlastnosti: • s poutkem na zavěšení • s
ozdobným pásem (4,5 cm) • lze prát do 60...
Parametry: • Rozměry (cm): 70 x 140. • Gramáž (g/m2): 550. • Materiál:
100% bavlna.

Název: Ručník SG Seine 70x140 cm - červený
Odkaz: https://armik.cz/rucnik-sg-seine-70x140-cm-cerveny/
Kód zboží: 004.64-RED
Popis: Kvalita a vysoká hmotnost ručníků z kolekce Seine jsou vyjádřením
čistého luxusu, ideální pro domácnosti a dárky. Ručník má také stylový
ozdobný lem pro skvělý vzhled. Vlastnosti: • s poutkem na zavěšení • s
ozdobným pásem (4,5 cm) • lze prát do 60...
Parametry: • Rozměry (cm): 70 x 140. • Gramáž (g/m2): 550. • Materiál:
100% bavlna.

Název: Ručník SG Seine 70x140 cm - modrý
Odkaz: https://armik.cz/rucnik-sg-seine-70x140-cm-modry/
Kód zboží: 004.64-ROYAL
Popis: Kvalita a vysoká hmotnost ručníků z kolekce Seine jsou vyjádřením
čistého luxusu, ideální pro domácnosti a dárky. Ručník má také stylový
ozdobný lem pro skvělý vzhled. Vlastnosti: • s poutkem na zavěšení • s
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ozdobným pásem (4,5 cm) • lze prát do 60...
Parametry: • Rozměry (cm): 70 x 140. • Gramáž (g/m2): 550. • Materiál:
100% bavlna.

Název: Ručník SG Seine 70x140 cm - béžový
Odkaz: https://armik.cz/rucnik-sg-seine-70x140-cm-bezovy/
Kód zboží: 004.64-SAND
Popis: Kvalita a vysoká hmotnost ručníků z kolekce Seine jsou vyjádřením
čistého luxusu, ideální pro domácnosti a dárky. Ručník má také stylový
ozdobný lem pro skvělý vzhled. Vlastnosti: • s poutkem na zavěšení • s
ozdobným pásem (4,5 cm) • lze prát do 60...
Parametry: • Rozměry (cm): 70 x 140. • Gramáž (g/m2): 550. • Materiál:
100% bavlna.

Název: Ručník SG Seine 70x140 cm - bílý
Odkaz: https://armik.cz/rucnik-sg-seine-70x140-cm-bily/
Kód zboží: 004.64-WHITE
Popis: Kvalita a vysoká hmotnost ručníků z kolekce Seine jsou vyjádřením
čistého luxusu, ideální pro domácnosti a dárky. Ručník má také stylový
ozdobný lem pro skvělý vzhled. Vlastnosti: • s poutkem na zavěšení • s
ozdobným pásem (4,5 cm) • lze prát do 60...
Parametry: • Rozměry (cm): 70 x 140. • Gramáž (g/m2): 550. • Materiál:
100% bavlna.

Název: Mikina s kapucí SG Contrast - černá
Odkaz: https://armik.cz/mikina-s-kapuci-sg-contrast-cerna/
Kód zboží: 281.52-BLACKGREY
Velikost: S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL
Popis: Mikina s kapucí od firmy SG ve 2 barevném provedení Contrast. S
moderním obšívacím stehem (vintage). Má velkou klokaní kapsu s místem
pro MP3 přehrávač. Podšívka kapuce je s nápletem v kontrastní barvě,
stejně jako stahovací šňůrky kapuce.
Parametry: • Gramáž (g/m2): 280. • Materiál: 80% bavlna, 20% polyester.

Název: Mikina s kapucí SG Contrast - šedá
Odkaz: https://armik.cz/mikina-s-kapuci-sg-contrast-seda/
Kód zboží: 281.52-GREYBLACK
Velikost: S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL
Popis: Mikina s kapucí od firmy SG ve 2 barevném provedení Contrast. S
moderním obšívacím stehem (vintage). Má velkou klokaní kapsu s místem
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pro MP3 přehrávač. Podšívka kapuce je s nápletem v kontrastní barvě,
stejně jako stahovací šňůrky kapuce.
Parametry: • Gramáž (g/m2): 280. • Materiál: 80% bavlna, 20% polyester.

Název: Mikina s kapucí SG Contrast - navy
Odkaz: https://armik.cz/mikina-s-kapuci-sg-contrast-navy/
Kód zboží: 281.52-NAVYLIGHTOXFORD
Velikost: S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL
Popis: Mikina s kapucí od firmy SG ve 2 barevném provedení Contrast. S
moderním obšívacím stehem (vintage). Má velkou klokaní kapsu s místem
pro MP3 přehrávač. Podšívka kapuce je s nápletem v kontrastní barvě,
stejně jako stahovací šňůrky kapuce.
Parametry: • Gramáž (g/m2): 280. • Materiál: 80% bavlna, 20% polyester.

Název: Mikina s kapucí SG Contrast - fialová
Odkaz: https://armik.cz/mikina-s-kapuci-sg-contrast-fialova/
Kód zboží: 281.52-PURPLELIGHTOXFORD
Velikost: S, M, L, XL, XXL, 3XL
Popis: Mikina s kapucí od firmy SG ve 2 barevném provedení Contrast. S
moderním obšívacím stehem (vintage). Má velkou klokaní kapsu s místem
pro MP3 přehrávač. Podšívka kapuce je s nápletem v kontrastní barvě,
stejně jako stahovací šňůrky kapuce.
Parametry: • Gramáž (g/m2): 280. • Materiál: 80% bavlna, 20% polyester.

Název: Mikina s kapucí SG Contrast - červená
Odkaz: https://armik.cz/mikina-s-kapuci-sg-contrast-cervena/
Kód zboží: 281.52-REDWHITE
Velikost: S, M, L, XL, XXL, 3XL
Popis: Mikina s kapucí od firmy SG ve 2 barevném provedení Contrast. S
moderním obšívacím stehem (vintage). Má velkou klokaní kapsu s místem
pro MP3 přehrávač. Podšívka kapuce je s nápletem v kontrastní barvě,
stejně jako stahovací šňůrky kapuce.
Parametry: • Gramáž (g/m2): 280. • Materiál: 80% bavlna, 20% polyester.

Název: Mikina s kapucí SG Contrast - modrá
Odkaz: https://armik.cz/mikina-s-kapuci-sg-contrast-modra/
Kód zboží: 281.52-ROYALLIGHTOXFORD
Velikost: S, M, L, XL, XXL, 3XL
Popis: Mikina s kapucí od firmy SG ve 2 barevném provedení Contrast. S
moderním obšívacím stehem (vintage). Má velkou klokaní kapsu s místem
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pro MP3 přehrávač. Podšívka kapuce je s nápletem v kontrastní barvě,
stejně jako stahovací šňůrky kapuce.
Parametry: • Gramáž (g/m2): 280. • Materiál: 80% bavlna, 20% polyester.

Název: Pánská bunda SG Softshell - černá
Odkaz: https://armik.cz/panska-bunda-sg-softshell-cerna/
Kód zboží: 411.52-BLACK
Velikost: S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL
Popis: Softshellová bunda od firmy SG. Větruodolná a voděodolná (3 000
mm). Má 2 přední kapsy na zip doplněné o 1 náprsní kapsu, všechny se
zapínáním na zip. Uvnitř má bunda také kapsu na mobil. Materiál: svrchní:
96% polyester, 4% elastan (3 vrstvý softs...
Parametry: • Gramáž (g/m2): 270. • Materiál: 96% polyester, 4% elastan. •
Vodní sloupec (mm): 3000. • Prodyšnost (g): 1000.

Název: Pánská bunda SG Softshell - šedá
Odkaz: https://armik.cz/panska-bunda-sg-softshell-seda/
Kód zboží: 411.52-CHARCOAL
Velikost: S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL
Popis: Softshellová bunda od firmy SG. Větruodolná a voděodolná (3 000
mm). Má 2 přední kapsy na zip doplněné o 1 náprsní kapsu, všechny se
zapínáním na zip. Uvnitř má bunda také kapsu na mobil. Materiál: svrchní:
96% polyester, 4% elastan (3 vrstvý softs...
Parametry: • Gramáž (g/m2): 270. • Materiál: 96% polyester, 4% elastan. •
Vodní sloupec (mm): 3000. • Prodyšnost (g): 1000.

Název: Pánská bunda SG Softshell - navy
Odkaz: https://armik.cz/panska-bunda-sg-softshell-navy/
Kód zboží: 411.52-NAVY
Velikost: S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL
Popis: Softshellová bunda od firmy SG. Větruodolná a voděodolná (3 000
mm). Má 2 přední kapsy na zip doplněné o 1 náprsní kapsu, všechny se
zapínáním na zip. Uvnitř má bunda také kapsu na mobil. Materiál: svrchní:
96% polyester, 4% elastan (3 vrstvý softs...
Parametry: • Gramáž (g/m2): 270. • Materiál: 96% polyester, 4% elastan. •
Vodní sloupec (mm): 3000. • Prodyšnost (g): 1000.

Název: Pánská bunda SG Softshell 438 - zelená
Odkaz: https://armik.cz/panska-bunda-sg-softshell-438-zelena/
Kód zboží: 438.52-BOTTLEGREEN
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Velikost: S, M, L, XL, XXL, 3XL
Popis: Softshellová bunda od firmy SG. Větruodolná a voděodolná (5 000
mm). Má měkký chránič krku, dvě přední kapsy na zip, nastavitelné
manžety na suchý zip a trojvrstvý materiál softshell. Materiál: 92%
polyester, 8% elastan, zvnějšku a zevnitř microfle...
Parametry: • Gramáž (g/m2): 310. • Materiál: 92% polyester, 8% elastan.

Název: Pánská bunda SG Softshell 438 - šedá
Odkaz: https://armik.cz/panska-bunda-sg-softshell-438-seda/
Kód zboží: 438.52-GREY
Velikost: S, M, L, XL, XXL, 3XL
Popis: Softshellová bunda od firmy SG. Větruodolná a voděodolná (5 000
mm). Má měkký chránič krku, dvě přední kapsy na zip, nastavitelné
manžety na suchý zip a trojvrstvý materiál softshell. Materiál: 92%
polyester, 8% elastan, zvnějšku a zevnitř microfle...
Parametry: • Gramáž (g/m2): 310. • Materiál: 92% polyester, 8% elastan.

Název: Polokošile SG Cotton Polo - černá
Odkaz: https://armik.cz/polokosile-sg-cotton-polo-cerna/
Kód zboží: 549.52-BLACK
Velikost: S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL
Popis: Polokošile od firmy SG ze 100% bavlny a zapínáním na 3 knoflíky
ve stejné barvě. Má boční rozparky a švy, žebrovaný límec a manžety a
výztužnou pásku za krkem ve stejné barvě. Z rubu je také našitý náhradní
knoflík.
Parametry: • Gramáž (g/m2): 175. • Materiál: 100% bavlna.

Název: Polokošile SG Cotton Polo - tmavě zelená
Odkaz: https://armik.cz/polokosile-sg-cotton-polo-tmave-zelena/
Kód zboží: 549.52-BOTTLEGREEN
Velikost: S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL
Popis: Polokošile od firmy SG ze 100% bavlny a zapínáním na 3 knoflíky
ve stejné barvě. Má boční rozparky a švy, žebrovaný límec a manžety a
výztužnou pásku za krkem ve stejné barvě. Z rubu je také našitý náhradní
knoflík.
Parametry: • Gramáž (g/m2): 175. • Materiál: 100% bavlna.

Název: Polokošile SG Cotton Polo - šedá
Odkaz: https://armik.cz/polokosile-sg-cotton-polo-seda/
Kód zboží: 549.52-LIGHTOXFORD

https://armik.cz/panska-bunda-sg-softshell-438-seda/
https://armik.cz/polokosile-sg-cotton-polo-cerna/
https://armik.cz/polokosile-sg-cotton-polo-tmave-zelena/
https://armik.cz/polokosile-sg-cotton-polo-seda/


Velikost: S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL
Popis: Polokošile od firmy SG ze 100% bavlny a zapínáním na 3 knoflíky
ve stejné barvě. Má boční rozparky a švy, žebrovaný límec a manžety a
výztužnou pásku za krkem ve stejné barvě. Z rubu je také našitý náhradní
knoflík.
Parametry: • Gramáž (g/m2): 175. • Materiál: 93% bavlna, 7% viskóza.

Název: Polokošile SG Cotton Polo - světle zelená
Odkaz: https://armik.cz/polokosile-sg-cotton-polo-svetle-zelena/
Kód zboží: 549.52-LIME
Velikost: S, M, L, XL, XXL, 3XL
Popis: Polokošile od firmy SG ze 100% bavlny a zapínáním na 3 knoflíky
ve stejné barvě. Má boční rozparky a švy, žebrovaný límec a manžety a
výztužnou pásku za krkem ve stejné barvě. Z rubu je také našitý náhradní
knoflík.
Parametry: • Gramáž (g/m2): 175. • Materiál: 100% bavlna.

Název: Polokošile SG Cotton Polo - navy
Odkaz: https://armik.cz/polokosile-sg-cotton-polo-navy/
Kód zboží: 549.52-NAVY
Velikost: S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL
Popis: Polokošile od firmy SG ze 100% bavlny a zapínáním na 3 knoflíky
ve stejné barvě. Má boční rozparky a švy, žebrovaný límec a manžety a
výztužnou pásku za krkem ve stejné barvě. Z rubu je také našitý náhradní
knoflík.
Parametry: • Gramáž (g/m2): 175. • Materiál: 100% bavlna.

Název: Polokošile SG Cotton Polo - červená
Odkaz: https://armik.cz/polokosile-sg-cotton-polo-cervena/
Kód zboží: 549.52-RED
Velikost: S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL
Popis: Polokošile od firmy SG ze 100% bavlny a zapínáním na 3 knoflíky
ve stejné barvě. Má boční rozparky a švy, žebrovaný límec a manžety a
výztužnou pásku za krkem ve stejné barvě. Z rubu je také našitý náhradní
knoflík.
Parametry: • Gramáž (g/m2): 175. • Materiál: 100% bavlna.

Název: Polokošile SG Cotton Polo - modrá
Odkaz: https://armik.cz/polokosile-sg-cotton-polo-modra/
Kód zboží: 549.52-ROYALBLUE

https://armik.cz/polokosile-sg-cotton-polo-svetle-zelena/
https://armik.cz/polokosile-sg-cotton-polo-navy/
https://armik.cz/polokosile-sg-cotton-polo-cervena/
https://armik.cz/polokosile-sg-cotton-polo-modra/


Velikost: S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL
Popis: Polokošile od firmy SG ze 100% bavlny a zapínáním na 3 knoflíky
ve stejné barvě. Má boční rozparky a švy, žebrovaný límec a manžety a
výztužnou pásku za krkem ve stejné barvě. Z rubu je také našitý náhradní
knoflík.
Parametry: • Gramáž (g/m2): 175. • Materiál: 100% bavlna.

Název: Polokošile SG Cotton Polo - světle modrá
Odkaz: https://armik.cz/polokosile-sg-cotton-polo-svetle-modra/
Kód zboží: 549.52-SKY
Velikost: S, M, L, XL, XXL, 3XL
Popis: Polokošile od firmy SG ze 100% bavlny a zapínáním na 3 knoflíky
ve stejné barvě. Má boční rozparky a švy, žebrovaný límec a manžety a
výztužnou pásku za krkem ve stejné barvě. Z rubu je také našitý náhradní
knoflík.
Parametry: • Gramáž (g/m2): 175. • Materiál: 100% bavlna.

Název: Polokošile SG Cotton Polo - bílá
Odkaz: https://armik.cz/polokosile-sg-cotton-polo-bila/
Kód zboží: 549.52-WHITE
Velikost: S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL
Popis: Polokošile od firmy SG ze 100% bavlny a zapínáním na 3 knoflíky
ve stejné barvě. Má boční rozparky a švy, žebrovaný límec a manžety a
výztužnou pásku za krkem ve stejné barvě. Z rubu je také našitý náhradní
knoflík.
Parametry: • Gramáž (g/m2): 175. • Materiál: 100% bavlna.

https://armik.cz/polokosile-sg-cotton-polo-svetle-modra/
https://armik.cz/polokosile-sg-cotton-polo-bila/

	Katalog zboží SG

